

Дети и собаки. Новогодний фоторепортаж

Перед самым Новым годом, 30 декабря, к ребятишкам из детского дома №1, а точнее - из детского дома-интерната для умственно отсталых детей №1, приехали гости.

К тем самым детишкам, которым практически на 100% "не светит" быть усыновлёнными. К тем ребятам, кого будут содержать в этом детдоме до 18 лет, а потом выпустят в белый свет, как в копеечку. К детям, которые имели бы шанс догнать или почти догнать в развитии сверстников, если бы у каждого - каждого! - из них был "свой взрослый", который тормозил бы его, таскал по развивающим кружкам и секциям, проводил бы поддерживающую и коррекционную физио- и фармакологическую терапию... и у кого таких взрослых нет и практически гарантированно никогда не будет.

К ним приехали - вы будете, возможно, смеяться, - зоозащитники. То есть те, кого всё время упрекают, что они-де беспокоятся о кошечках и собачках, в то время, когда в стране огромное количество несчастных сирот и вообще несчастных людей.

Так вот, общественная организация зоозащитников "Земляне" совместно с главой приюта для бездомных животных при питомнике собак "К-9", а вместе с ними - и люди совсем далёких от этих проблем профессий отправились в гости к детям, которым больше всего на свете нужно просто человеческое внимание и человеческое тепло.

Конечно, они привезли подарки.





И, само собой, дети радовались подаркам. Это же дети, для них не бывает "слишком много" радости.





Но, может быть, ещё бОльшим подарком, чем собранные добровольцами сладости-вкусности, был для детей визит четвероногих гостей - ездовых лаек из питомника "К-9".



Вячеслав Славин со своими питомцами





Они такие дружелюбные, такие мягкие...





А ещё они такие сильные и такие быстрые!



Жаль, что современные санитарные требования запрещают содержать в детских учреждениях животных. А ведь именно для такого детского дома кошки, засыпающие в ногах кровати, собаки, слизывающие со щеки слезы обиды, лошадки, на которых можно кататься и за которыми нужно ухаживать, были бы самым лучшим лекарством и средством для активации процессов развития. Наряду с искусством и тем, что некогда называлось "рукомерами".

Может быть, следующими, кто посетит этих ребят, станут музыканты, или актёры, или спортсмены, или умельцы и рукодельницы? Ах, как это было бы славно!

Или "бог подаст"?

Автор: Анна Машерова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 👁 10776 02.01.2014, 22:55 📄 3117

URL: <https://babr24.com/?ADE=122126> Bytes: 2972 / 2329 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: [""](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Машерова**, редактор.

На сайте опубликовано **114**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

